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БІОАКТИВНИЙ  ҐРУНТУВАЛЬНИЙ  ІМПРЕГНАНТ  

ДЛЯ  ДЕРЕВИНИ

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

Препарат у вигляді рідини на водній основі, готовий до використання, призначений для промислового та приватного
застосування. Використовується для захисту деревини, розташованої на відкритому повітрі, яка не має прямого
контакту з ґрунтом або водою (наприклад: фасади, вікна, двері - зовнішні та внутрішні частини, балконні перила тощо).
Забезпечує захист від шкідливого впливу грибів, що викликають синьоту, базидіальних грибів (Basidiomycota), які
спричиняють глибокий розпад деревини, а також від комах - технічних шкідників деревини.
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ЗАХИЩАЄ ВІД БІОЛОГІЧНОГО РУЙНУВАННЯ

ЗАПОБІГАЄ УРАЖЕННЮ ШКІДНИКАМИ

ДОДАТКОВІ МЕТОДИ НАНЕСЕННЯ: РОЗПИЛЕННЯ, ПІД ТИСКОМ, ЗАНУРЕННЯ

ГАРАНТУЄ РІВНОМІРНЕ НАНЕСЕННЯ

ГЛИБОКО ПРОНИКАЄ ТА ЗАХИЩАЄ ДЕРЕВИНУ

ЗАХИСТ
ДЕРЕВИНИ

РОБОЧІ
ПАРАМЕТРИ

ЗАХИСТ ВІД
БІОКОРОЗІЇ

ГЛИБОКО ПРОНИКАЄ ТА
ЗАХИЩАЄ ДЕРЕВИНУ
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РУЙНУВАННЯ

ЗАХИЩАЄ ВІД
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НЕ ЗАЛИШАЄ СЛІДІВ
ПЛЯМ

ДОДАТКОВІ МЕТОДИ
НАНЕСЕННЯ:

РОЗПИЛЕННЯМ, ПІД
ТИСКОМ АБО
ЗАНУРЕННЯМ
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Зберігання

Витрата:

Активні речовини:

Методи нанесення:

Кількість шарів:

Фасування

приблизно 0,2 л/м²*

від +10°C до +30°C

3-йодо-2-пропінілбутилкарбамінат (0,54 г/100 г), тебуконазол (0,15 г/100 г),
полімер бетаїн (0,03 г/100 г), перметрин (0,07 г/100 г).

2-3 * 

* значення залежить від породи та типу деревини, а також способу нанесення
** час висихання та можливість нанесення наступного шару залежать від породи та типу деревини, а також умов
нанесення

Температура
застосування:

Час висихання: приблизно 4-6 годин**

Зануренням, проточним обробленням, розпиленням, пензлем або валиком.

Одиничне пакування: каністри 1 л, 5 л

Зберігати в щільно закритій оригінальній тарі, у прохолодному та добре
вентильованому приміщенні. Термін придатності: 24 місяці від дати виробництва.
Номер серії та дата виробництва: вказані на упаковці.

 Greinplast WB 

 
Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї

 
ВИКОНАННЯ

Деревина, яка призначена для обробки, повинна бути чистою, сухою, окорованою, знежиреною та вільною від
лакофарбових покриттів.

Професійне/промислове застосування: наносити методом занурення або проточного оброблення за допомогою
спеціальних приладів, а також методом розпилення у відповідній технологічно підготовленій камері.

Професійне/приватне домашнє застосування: Наносити пензлем або валиком (синтетичним, придатним для водних
продуктів) рівномірним тонким шаром уздовж волокон. Кількість шарів 2-3 (валиком), залежно від типу поверхні, що
захищається. Час висихання: приблизно 4-6 годин (температура близько 20°C, відносна вологість 65%).
При низькій температурі та високій вологості час висихання буде довшим. Перед використанням препарат слід
ретельно перемішати. Інструменти слід промивати теплою водою одразу після застосування. Не застосовувати в
закритих приміщеннях. Не придатний для деревини, яка перебуває в постійному контакті з ґрунтом і/або водою. 

Препарат слід застосовувати виключно на чисту та суху основу. Температура основи та самого продукту під час
нанесення і висихання повинна становити від +10°C до +30°C. Препарат містить речовини, шкідливі для здоров’я. Під
час нанесення рекомендується використовувати засоби індивідуального захисту: захисний одяг, окуляри, маску.
Гладко оброблені дерев’яні поверхні (стругані) перед нанесенням слід легко відшліфувати для відкриття пор деревини,
що забезпечить глибоке проникнення просочення й ефективніший захист. Оброблювані поверхні слід захищати під
час робіт, висихання та зберігання від несприятливих атмосферних умов. В самому кінці оброблені Greinplast WB
поверхні й елементи слід покрити захисними шарами Greinplast WLW, Greinplast WLS або Greinplast WOS.
 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

інформація, наведена в цій інструкції, має на меті забезпечення оптимального використання продукту, однак не
може бути підставою для юридичної відповідальності Виробника, оскільки умови виконання робіт залишаються поза
його контролем. У разі застосування разом з продукцією інших виробників ми відповідальності не несемо. Наведені
дані щодо часу висихання та витрати є орієнтовними, оскільки залежать від способу нанесення, умов висихання, а
також якості та типу деревини.

П ІДГОТОВКА  ОСНОВИ

Б ЕЗПЕКА

H410 Дуже токсична для водних організмів, спричиняє довготривалі наслідки. P273 Уникати потрапляння в довкілля.
P391 Зібрати витік. P501 Вміст/упаковку передати на утилізацію у відповідну установу. EUH208 Містить: 1,2-
бензоізотіазол-3(2H)-он, реакційну суміш 5-хлоро-2-метил-2Н-ізотіазол-3-ону [номер WE 247-500-7] і 2-метил-2Н-
ізотіазол-3-ону [номер WE 220-239-6] (3:1), 3-йодо-2-пропінілбутилкарбамінат. Може спричинити алергійну реакцію.
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Загальна відомості: Вивести постраждалого з небезпечної для його здоров’я зони. Показати технічну карту лікарю. Не
залишати потерпілого без нагляду.  При інгаляційному впливі: Вивести на свіже повітря, забезпечити тепло й спокій. У
разі появи симптомів звернутися до лікаря. При контакті зі шкірою: зняти забруднений одяг, ретельно промити шкіру
водою з милом і сполоснути. У разі появи симптомів звернутися до лікаря. При контакті з очима: промивати водою
протягом 10-15 хвилин. Уникати сильного потоку води - ризик пошкодження рогівки. Зняти контактні лінзи, захистити
неушкоджене око. У разі появи симптомів звернутися до лікаря. При ковтанні: не викликати блювання. Забезпечити
прохідність дихальних шляхів. Не давати молока чи алкоголю. Не намагайтеся нічого класти непритомному до ротової
порожнини, оскільки у постраждалого порушені процеси ковтання і будь-яка рідина чи ліки можуть потрапити в
дихальні шляхи, спричинити задуху або аспіраційну пневмонію. Якщо симптоми не зникають - викликати лікаря.
Негайно доставити потерпілого до лікарні.

ПЕРША  ДОПОМОГА  

ПОВОДЖЕННЯ  З  В ІДХОДАМИ

Відходи продукту та упаковку утилізувати відповідно до чинних норм. Не зливати у каналізацію. Не забруднювати
водойми, водні шляхи чи канали продуктом або використаною тарою. Упаковку ретельно спорожнити. Утилізувати як
невикористаний продукт. Порожні ємності повторно не використовувати.
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НОРМИ ,  АТ ЕС ТАЦ І Ї ,  С ЕР ТИФ ІКАТИ

Дозвіл на обіг біоцидного продукту № 7984/20, категорія 2, група 8.
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